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ATA Nº 8/CONCUR/UFFS/2019

ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO CURADOR

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, as oito horas e cinquenta e
cinco minutos, na sala nº 1-3-12 da unidade Bom Pastor, em Chapecó-SC, e nos demais campi
por videoconferência,  foi  realizada a 2ª  Sessão Extraordinária de 2019 do Conselho Curador
(CONCUR) da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida  pela  Presidente  do
CONCUR e representante do Conselho Regional de Administração, Angelita Bays. Fizeram-se
presentes  à sessão,  por videoconferência,  os  seguintes  conselheiros:  Atonio Maria  Carpes
(repres. Docente Campus Laranjeiras do Sul),  Karine Cecilia Finatto  (repres. TAE do Campus
Chapecó), Felipe Diehl (repres. TAE RS Campus Passo Fundo),  Anderson Andre Genro Alves
Ribeiro  (repres.  Campus  Erechim), Lucimar  Fossatti  de  Carvalho  (repres.  Docente  Campus
Passo Fundo), Evandro Pedro Schneider.  Participaram da s  essão os seguintes conselheiros
suplentes,  no  exercício  da  titularidade: Susana  da  Silva  (repres.  Discente  Campus  CL)  e
Guilherme Matheus Signore (repres. Conselho Regional de Contabilidade). Não compareceram
à sessão por motivo justificado os seguintes conselheiros: Gelson Aguiar da Silva Moser,
Flávio Riuzo So, Everton Alberto Bortolotto.  Faltaram à sessão sem apresentar justificativa
os seguintes conselheiros: Wagner Jesse Weiand e Wilson Vecchi Macedo Nascimento (repres.
discentes do Campus Chapecó), Bruna Ferreira de Oliveira (repres. Discente RS Campus Cerro
Largo).  Marcelo Antonio Kehl  (repres.  Conselho Estratégico  Social). 1.  ORDEM DO DIA.
Seguiu-se ao item 1.1 Comunicado do Pró-Reitor de Planejamento Everton Miguel da Silva
Loreto,  acerca  do  Planejamento  Anual  de  2020,  no  referido  comunicado,  o  Pró-Reitor  de
Planejamento  informou  ao  Conselho  Curador,  o  andamento  da  Proposta  de  Execução
Orçamentária  de  2020  da  UFFS,  reiterou  sua  preocupação  em apresentar  o  quanto  antes  o
documento, salientando que, a ação depende do comprometimento de toda a Universidade, uma
vez que,  a data original para a entrega do Planejamento Anual,  foi  postergada a pedido dos
Diretores de Campi para o dia 29 de novembro, havendo mesmo assim alguns atrasos. O Pró-
Reitor se colocou à disposição dos conselheiros e esclareceu dúvidas do conselho Curador.  1.2
Processo nº 23205.109551-2019-55 – Doação à UFFS de Camionete Chevrolet S10, Cabine
Dupla  RENAVAM 010465132885 – PARECER Nº  19/CONCUR/UFFS/2019 – Relator –
Evandro  Pedro  Schneider.  O  conselheiro  relator,  apresentou  seu  parecer,  destacando  ser
favorável ao recebimento do veículo. O conselho Curador votou a matéria e decidiu pelo aceite
do Bem em questão. 1.3 Processo nº 23205.004123/2019-56: Prestação de Contas referente à
contratação da FAURGS como Fundação de Apoio para execução do Projeto “Qualificação
de  conselheiros  de  administração  e  fiscal  de  cooperativas  da  agricultura  familiar.”-
Contratação  contida  no  Processo  nº  23205.004411-2015-68  e  Prestação  de  Contas  no
Processo  nº  23205.004123-2018-56.  -  Apresentação  do  Parecer  da  conselheira  Lucimar
Maria  Fossatti  de  Carvalho.  A conselheira  Relatora  apresentou  seu  Parecer  novamente,
incluindo as informações solicitadas pelos conselheiros. Após os esclarecimentos referentes à
prestação de contas citada, alguns conselheiros apresentaram dúvidas, neste sentido, o conselho
Curador junto à relatora, ponderaram haver a necessidade de novos esclarecimentos referente à
prestação de contas citada. Sendo assim, a relatora retirou seu parecer da presente sessão, sugeriu
que o Professor João Guilherme Leite, Coordenador do Projeto, seja chamado para a próxima
reunião do conselho, a fim de esclarecer as dúvidas. Com intuito de sanar todas as dúvidas, a
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conselheira relatora, Lucimar, concordou em encaminhar novo parecer, o qual será apresentado
na próxima reunião do Conselho Curador, que acontecerá provavelmente no dia 12/03/2020. Na
sequência, o conselheiro Anderson fez algumas colocações a respeito da Proposta de Execução
Orçamentária, a presidente Angelita salientou que o Pró-Reitor de Planejamento, Everton Loreto,
afirmou que estão sendo feitos vários esforços para que a peça fique pronta antes do recesso de
final  de  ano.  Contudo,  a  presidente  lembrou  ainda,  que  devido  ao  período  de  recesso,
provavelmente, o documento em questão, será analisado em uma reunião extraordinária, deste
conselho, a ser marcada exclusivamente para esse fim. Sem mais a tratar, declarou encerrada a
sessão.  Sendo dez horas e doze minutos, foi encerrada a 2ª Sessão Extraordinária de 2019 do
Conselho  Curador  da  UFFS,  da  qual  eu,  Mirian  Lovis  de  Souza,  secretária  dos  órgãos
colegiados, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada pela Presidente e por
mim.
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